

高速路上,奥迪车“驯狗”

麻烦来了:被人投诉“虐狗”,接着交警开了200元罚单

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费

读者来电 昨日早上9点10分,市民张女士来电:“太不像话了,有人在高速公路虐狗,我实在看不下去了,刚报了警。”

本报记者吴泳、通讯员任红娟核报道
9点20分许,在京港澳高速公路580公里处东半幅,确实有只白色狗,狗链拴在一辆黑色奥迪A6轿车倒车镜上。狗狗累得不行了,四肢着地趴在路上,伸长舌头大喘气,拉都拉不起来。

被张女士投诉“虐狗”的奥迪司机,已被高速交警拦下。

这是辆新乡牌照的轿车,司机是个年约30岁的男子。

省高速交警总队三支队民警赵立民、邝伟说,他们接到报警,9点4分赶到上述路段。

只见一只白色狗狗夹在应急车道与行车道的中间,大喘着气,吐着舌头往北跑。

赵立民说,当时车速约40码,已明显违反了交通法——车速过低。尽管如此,狗狗还是累得不行,不时被车拖拽着跑。交警赶忙上前制止。

车主姓王,新乡市人。他见到交警时眼神很飘,不敢直视:“这咋会是虐待呢?这是我的狗啊。我这是正常训练。”

王某说,这是只白色萨摩耶犬,品种不错,3岁了,因为想参加一些狗狗选美、竞技活动,他常对狗实施一些“特种训练”,这是在训练狗的耐力、应急能力和胆量。“吃得苦中苦,方为人上人。狗也一样。”

交警严肃批评了王某这种慢速行驶、不安全行驶的行为,以及不科学的驯狗方式,并依法对他处以200元罚款。

本报记者 吴泳



昨日14点20分许,一名10岁的孩子去上学,当他走到秦岭路与岗坡路口时,脚下一软,地面突陷一个大洞,一股热气从洞内蹿出,他感到右腿钻心的疼。孩子被洞中的热水烫伤,他被好心的市民救出,120将他送到市第一人民医院救治。
晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

正走着 脚下突陷大洞 热水烫伤孩子腿

上学路上,小学生遭遇飞来横祸

昨日14点40分,记者赶到秦岭路与岗坡路交叉口,在西南角,一建筑工地围墙外的墙角处热气蒸腾。这里有一个1平方米大小的陷坑,坑内满是泥和热水。

一名中年男子向记者哭诉:“俺儿子叫房顺祥,10岁,在伏牛路五小上五年级,他从家里去上学,走到这里,路面突然陷了个大坑,俺儿子的右腿顿时就陷了进去。”

房先生说,当时和儿子一起上学的两名同学,还有好心的市民,一起上前把儿子从坑里拉了出来,并拨打了120。

“当时,俺孩子大声哭着、喊叫着,疼得不得了。”房先生说,120的医护人员一看,孩子的右腿膝盖以下全被烫伤,当即就把孩子送到市第一人民医院了。



原因:热力管道漏水淘空路基

接到报警后,民警赶到了现场,并联系了市热力公司,管道维修人员赶到现场。

他们确认,这个热力管道是郑煤机集团从车间到生活小区的热力管道。塌陷原因,是此处的热力管道漏水,把地下的土方渐渐地淘空并冲走。

随后,郑煤机集团负责物业的一位工作人员赶到现场,并确认了己方的责任,“让孩子好好治疗,我们负责报销相关费用”。

物业人员找来两块木板,把塌陷处盖住,并在周围拉上铁丝网以示警告。“我们马上派人来修理。”
线索提供 辛菊(稿费30元)

专为中老年人牵线搭桥
品牌婚介成功率86018252



著名“红墙保健医”,中国中医科学院专家,国医大师——王连清亲述“绿色降压”经历

高血压“能否停药”遭议论

我国著名“红墙保健医”
中国养生保健泰斗
中国中医科学院专家
香港保健协会医学顾问
原李嘉诚私人医生
北京京城岐黄国医馆首席国医

专家称:单纯降压 永远治不好高血压

西药单纯降压,治标不治本。就目前来说,利尿剂、血管扩张剂、抗交感神经药等六大类降压西药都是单纯降低血压,常常是当天服当天降,一旦停药,血压就会迅速攀升,而且其结果既不能阻止高血压由一期向二期,二期向三期恶化,最终引发脑溢血、偏瘫、肾功能衰竭等并发症。据临床统计:高血压患者死于脑溢血的占41.9%,心肌梗塞占32.5%,心力衰竭占28.2%,冠心病占42.3%。



咨询专线 53756828
53756829

国医大师亲身证实:高血压不再终身服药

相关链接

现年78岁的王连清教授,已经有30多年的高血压病史,但她却比正常人还健康。王老自述已停药一年多,血压、血象、心电图、血生化、血糖……一切保持正常。那么,作为国内著名专家,她是如何治疗自己的高血压,并实现减药、停药,达到完全康复的呢?

1974年,当王老在一次体检中意外发现自己患上高血压后,由于深知西药的毒副作用巨大,王老选择了传统中药降压;但效果一直不太理想。

后来,由于工作压力增大,血压大幅反弹,王老出现严重的头痛、头晕、小腿水肿,不得不加服降压西药治疗。但考虑到西药具有

很大毒副作用,长期服用不但容易导致肝肾功能损坏,还会引起许多意想不到的疾病。王老就开始寻找更为安全的治疗方法。

2008年6月,一次偶然的机缘,王老在一次高血压峰会上,接触到一种新型绿色降压药物,不伤肝肾,并得到与会专家一致推崇。于是,王老便开始采用绿色降压。

意想不到的是:服用一段时间后,竟不得不停服了所有降压西药,随后所服绿色降压药物也开始逐渐减量,血压依然保持平稳,效果之好令王老也深感意外。

现在,王老称不服用任何降压药已经一年多了,身体各项指标一切正常!王老用自己的亲身经历,向我们讲述了高血压患者只要正确治疗,完全有机会康复!

中西医专家一致推崇绿色降压

由于西药长期无法解决高血压必须终身服药的问题,现代中医药开始迅速崛起。日前,国内众多中医专家指出:90%以上的高血压患者,由于长期服药,存在肾虚,肝旺,肝阳上抗现象。直接导致患者性能力下降,火气大,血压更难控制。另外,吸烟、喝酒、肥胖等不良生活习惯,长期西药单纯降压,严重破坏人体自然血压机制,也是导致高血压药越吃越多,身体越来越差的重要原因。因此,只有绿色降压铲除病根,才是康复的唯一出路。

担心毒副:西医专家要给儿子买中药

近来,绿色降压的出现,引起了许多高血压患者强烈共鸣,其中一位西医专家,就给我们打来电话,称由于深知西药毒副作用巨大,不愿再让儿子使用,要让儿子采用绿色降压。

其实,此前王连清教授身边许多专家级人物,包括王老的亲属,都已经改用绿色降压治疗。

专家提示:长期服用西药降压,不但容易伤肝伤肾,还会造成心律加快、心绞痛、头痛、恶心、呕吐、风

湿性关节炎;血脂、胆固醇、血糖升高;血管性水肿,性能力下降……

如天津一位患者,吃了20年的降压药,出现了心衰,肾衰……高压200,肾衰4个+,出现高烧,欲哭无泪;北京一位患者,现在一吃降压药,就感觉心悸、恶心、反胃;广州一位患者,吃了降压药大概一个小时左右,就出现了心跳过速,心律不齐;更有不少患者,服药一段时间后,发现性功能衰退了……

远离西药毒副,绿色降压四步实现停药

日前,由我国著名制药工业百强企业辅仁药业集团巨资打造的纯中药“绿色降压”第一品牌,辅仁复方杜仲胶囊,精选杜仲、益母草、夏枯草、黄芩、钩藤等60多味名贵中草药,科学组方,利用现代中药提纯技术,精制而成。补肾、平肝、清热,祛除病因,且突破了以往中药降压见效慢的弱点,最快3-5天见效,全面替代降压西药,帮助高血压患者,实现逐步减药、停药,直至完全康复的目的。

第一步:修复期。修复人体自身血压调节机制和肝肾功能,头晕头痛、心慌烦躁、失眠、四肢无力、腰膝酸软等症状消失,全面替代降压西药。

第二步:稳压期。人体气机充沛,血质粘稠得到明显改善,硬化的血管逐渐变软,血流舒畅,血压趋于平稳,头脑清醒,心脏舒适。

第三步:减药期。全面调理五脏六腑,祛除病因,患者精力充沛,有效避免脑溢血、冠心病等多种并发症的发生,在医生指导下,可以逐步减少服用量。

第四步:停药期。人体自身血压调节机制和身体各项指标完全恢复正常,最终实现停药。

提示:“王连清绿色降压”专家报告会即将在郑州举行,前100名报名者可直接参加现场活动。